今年七夕结婚有点"热

市内五区563对新人登记结婚

本报8月2日讯(记者 王 8月2日是"中国情人节" 七夕,济南市内五区的婚姻登 记处都迎来了婚姻登记的小 高峰。据市内五大婚姻登记处 统计:截止到17点,济南市内 五区共有563对新人领到了 "红本本",其中历下区有129 对、历城区有115对、天桥区有 126对、市中区有121对、槐荫 区72对。

2日上午8时30分,历下区 婚姻登记处内约有五六十对 新人正在扎堆领证。其中,在 该登记处内拍"结婚纪念照" 的服务窗口前,竟排起了长达 十几米的队伍。不过,并未出 现新人焦急填写材料、工作人 员忙得不可开交的忙乱情况, "这主要是提前预约的功劳。 该婚姻登记处主任刘刚称,此 次七夕节通过预约形式进行 结婚登记的人数约占总数的 一半以上,"办理预约的新人, 今天只需领证,大大节省了我 们的人力。"

经历了四年恋爱的高文 和王程,七夕当天在家人的陪 伴下来到历下区婚姻登记处



一对新人领证后用手机自拍。 本报记者

登记。两人甜蜜地举着"红本 本"用手机拍照留念。高文称, 结婚选在七夕"中国情人节", 又在家人的见证下,很有纪念 意义。记者发现,现场大多数 情侣都是冲着七夕来登记结

婚。"为了在七夕领证,我们多 等了两个月。"小李称,为图七 夕的"好彩头",她与老公特意 等到今天来领证。

"这是"5·20"之后又一个 结婚登记的高峰。"天桥区婚 姻登记处负责人称,该婚姻登 记处一上午的时间就为126对 新人办理了结婚手续。"本来 预想着更多的,赶在周六了, 不过这比去年七夕的结婚人 数多一些。



智力拼图

2日,小朋友们在恒隆乐 高"卡车秀"现场用玩具颗粒 搭建城堡。暑期,是孩子消费 的高峰期,也是商家树立形 象的黄金时间,商家根据自 己的产品特性为孩子搭建智 力开发的游戏和比赛,在给 孩子带来乐趣的同时,也悄 然树立了自己产品在孩子心 中的形象。

本报记者 张中

2014年"世界母乳喂养周"活动在济启动

倡导公共场所设置母乳喂养室

晓丽) 8月1日上午,山东省 暨济南市世界母乳喂养周活 动启动仪式在济南举行,本次 活动由省卫计委、济南市卫生 局主办,济南市妇幼保健院承

2014年8月1日至8月7日 是第23个国际母乳喂养周,活 动主题是"母乳喂养:致胜一 球,受益一生"。"国际母乳喂 养周"旨在促进社会和公众对 母乳喂养重要性的正确认识 和支持母乳喂养。目前全球已 有120个国家参与了此项活

根据国家卫计委要求,围

开展以下几项工作:一是结合 全省"妇幼健康服务年"活动, 以县(市、区)为单位广泛开展 "三个一"便民服务活动,即举 办一场专家讲座、一次义诊咨 询和一次科普宣传。省卫计委 专门印制了世界母乳喂养周 宣传页分发各市,并将联合省 级电视台开展科学母乳喂养 知识讲座等活动;二是结合全 省爱婴医院复核工作,在爱婴 医院开设母乳喂养咨询门诊 和母乳喂养咨询热线,及时解 决母乳喂养过程中遇到的问 题,提高母乳喂养咨询服务的 可及性;三是倡导企事业单位

和公共场所设置母乳喂养室, 为哺乳、挤奶和存奶提供便 利,使工作中的哺乳期妇女能 够继续母乳喂养。

相关链接>> 母乳喂养的 三个关键点

1、新生儿出生后60分钟 内开始母乳喂养

新生儿出生后(60分钟 内)应尽早吸吮母亲乳房,频 繁地吸吮一方面可以促进母 亲乳汁早分泌,使婴儿吃到初 乳,另一方面可以帮助新生儿 胃肠道正常菌群的建立。 2、出生至6个月纯母乳喂

母乳是0-6个月婴儿的最 佳食品和饮料,在此期间婴儿 可以从母乳中获取所需的全 部水分。因此在6个月以前,即 使天热也不需要补充其他水 分,如果给婴儿喂哺其他饮料 或水,就会减少母乳的摄入。

3、6个月后添加适当的辅

婴儿6个月后,应及时添 加泥糊状食品,首先是强化铁 的谷类食品,由一种到多种, 由细到粗、少糖无盐,同时继 续母乳喂养至24个月。

早产儿也可做到纯母乳喂养

本报8月2日讯(记者 肖 龙凤) "早产儿如果用母乳 去喂养再加母乳强化剂的话, 既能得到母乳的保护使其成 长发育良好,而且可以大幅度 降低感染的发病率和提高免 疫力。"7月30日,在国际母乳 喂养周前夕,中国营养学会、 中国儿童少年基金会及雀巢 公司共同举办了"让每一位宝 宝获得母乳的保护"学术研讨 会暨新闻发布会,向公众分享 母乳喂养对孩子长期健康影 响的最新进展,并发布了中国 母乳成分研究的最新成果。

目前我国正面临日益严 重的肥胖问题,而肥胖常常 与上述慢性疾病有所关联。 大会发布的最新研究表明: 母乳喂养可对远期肥胖起到 预防作用 这是因为母到由 优质、适量的蛋白质可降低 远期肥胖和心血管疾病的风 险因素。

三百家庭领到 杂技演出票

本报8月2日讯(记者 李文平) 水鼓表演、单弦演奏、山东快书……8 月1日晚上,在森林公园举办的一场消 夏晚会让前来游玩的居民一饱眼福。 在晚会现场,槐荫区还为300多户特殊 家庭每家送去三张五国联合皇家马戏 杂技嘉年华的演出套票。

1日晚,在槐荫区张庄路森林公 园,济南演艺集团、济南市杂技团、五 国联合皇家马戏杂技嘉年华在上演 本地相声、山东快书吸引了近千名观 众参加,精彩节目迎来观众阵阵掌声。 活动现场,举办方还为槐荫区16个办 事处,每个办事处20户,共计320户特 殊家庭送上省会大剧院杂技演出票, 共计1000余张。

据了解,本次演出从7月25日一直 持续到8月24日,总共30天、50场。近年 来,槐荫区借势"十艺节",大力发展文 化产业的同时,实施文化惠民工程,让 群众共享发展成果。

据悉,今年槐荫区举办了第十九届 "槐荫之夏"消夏晚会,在森林公园、华联 广场设立主会场,从今年7月份到10月份, 将举办18场演出,16个街道办事处还将在 辖区社区广场举办近50场演出,社区居民 自编自演的节目成为晚会主角。

历城供电成立 彩虹抗旱服务组

本报8月2日讯(记者 李飞 通 讯员 张治林) 8月1日,记者获悉, 为了抗旱保电,历城供电公司专门成 立彩虹抗旱服务组,各供电所开辟抗 旱保电绿色通道。

"今年4月份以来,这里连续70多 天没下过一场透雨,别说给庄稼浇水, 就连我们的日常生活用水都难以得到 保证。"1日上午,在历城区柳埠镇玉水 村,村民张若兴看着清澈的水哗哗地 流进干渴已久的田地,高兴地表示,多 亏供电部门的帮助,让庄稼"解了渴"

历城区是济南市重要的粮食生产 基地,但是从今年年初开始,该地区遭遇 持续干旱。受旱情影响,柳埠镇已有26个 行政村4600多人饮水困难,5000多亩农 田面临减产,近800亩农田绝收。

了解到柳埠镇的实际情况后,历 城供电公司于日前专门成立彩虹抗旱 服务组。各供电所开辟抗旱保电绿色 通道, 简化报装手续和中间环节, 优先 办理涉及调水、提水、饮水和农田水利 基本建设等用电业务,紧急情况下可 先送电后补办用电手续,保证农业排 灌用电不受限制。

济南街舞精英 选拔赛启动

本报8月2日讯(记者 刘雅菲)

2日,由中共济南市委宣传部主办的 "十艺济南、炫舞名辉"街舞精英挑战 赛济南赛区选拔赛正式启动

据了解,十艺济南"系列文化评选展 示活动是我市打造的群众文化服务品 牌,搭建市民群众展示才艺、共享文化发 展成果的平台。此次街舞精英挑战赛济 南赛区选拔赛后,"十艺济南"明日之星 街舞展演(8月9日)、山东省齐舞PK赛(8 月16日)、"十艺济南"广场舞展演(8月23 日)将陆续举行。

绕城高速东线 临时封闭

本报8月2日讯(记者 宋磊 通讯 胥俊鹏) 记者从济南市公路管理 局获悉,因对济南绕城高速公路南线进 行维修改造,由济南绕城高速东线进入 济南南、仲宫、省道103线方向匝道于8月 2日18:00进行封闭,届时将影响从绕城 高速东线上行进入济南南收费站、省道 103线、仲官方向车辆通行,请过往车辆 提前择站绕行,封闭解除再另行通知。